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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

قاتل هندی 10مرد را به قتل رساند

مرد هندی كه10مرد را در نقاط مختلف خفه کرده و کشته بود، 
توسط پلیس دستگیر شد.‌به‌گزارش همشهری به نقل از رسانه‌های 
هندی، اوایل سال گذشته، پلیس شهر بادا سیرهیند در جریان گم 
شدن مردی به نام سانجیو کومار قرار گرفت. چند روز بعد جسد این 
مرد در کنار جاده‌ای پیدا و معلوم شد که وی به قتل رسیده است. 
چند روز بعد نیز این اتفاق برای مردی دیگر رخ داد و معلوم شد که 
هر دو مقتول توسط یک نفر به قتل رسیده‌اند.‌ادامه تحقیقات تیم 
جنایی را به مردی به نام رام ساروپ اهل پنجاب رساند. او دستگیر 
شد و علاوه بر قتل 2مرد جوان، در بازجویی‌ها به ارتکاب 8 قتل 
دیگر در ایالت‌های مختلف هند اعتراف کرد. او به پلیس گفت: بعد 
از دوستی با مردان جوان، وقتی متوجه می‌شدم که وضع مالی 
خوبی دارند، آنها را به قتل می‌رساندم و پول‌هایشان را سرقت 
می‌کردم. این مرد برای بازجویی بیشتر تا 4فوریه بازداشت است و 

بعد از آن محاکمه خواهد شد.

دستگیری قاتل عروس 
دستگیری مرد مکزیکی که نامش به جرم قتل یک عروس در 
فهرست مجرمان تحت تعقیب اف‌بی‌آی بود، از دیگر اخبار حوادث 
رسانه‌های دنیا در روز گذشته بود.‌به‌گزارش سی‌بی‌اس، در 
سال2012، پلیس شیکاگو در جریان قتل عروسی به نام استرلا 
کاررا قرار گرفت. او در روز عروسی‌اش در وان خانه‌اش با ضربات 
چاقو به قتل رسیده بود. تحقیقات نشان داد که مقتول چند 
ساعت قبل به‌طور مخفیانه با مردی به نام آرنولدو خیمنز 42ساله 
ازدواج کرده بود. در ادامه مشخص شد که تنها چند ساعت بعد از 
این ازدواج، داماد به‌دنبال مشاجره با عروس او را به قتل رسانده و 
به مکزیک گریخته و در تماس تلفنی با خواهرش، ماجراي قتل را 
شرح داده است.‌در سال2019 اف‌بی‌آی، نام این مرد مکزیکی را 
در فهرست 10مجرم خطرناک و تحت تعقیب اف‌بی‌آی قرار داد 
تا اینکه هفته پیش مخفیگاه او توسط فردی ناشناس به پلیس 
اطلاع داده شد و او در مکزیک دستگیر شد. این مرد به قتل عروس 

اعتراف کرده و به‌زودی به آمریکا بازگردانده خواهد شد.

خبر خوببسته خبری خارجی

آموزش

آزادی ۲۷زندانی به مناسبت دهه فجر

دادستان مرکز استان هرمزگان از آزادی ۲۷زندانی به مناسبت 
دهه فجر در بندرعباس خبر داد. عارف اکبری گفت: آزادی این 
زندانیان در نتیجه اعلام رضایت شکات و اعطای ارفاقات قانونی از 
شعب اجرای احکام دادسرای عمومی و انقلاب بندرعباس صورت 
گرفته است. وی ادامه داد:‌ سیاست‌های ابلاغی از سوی ریاست قوه 
قضاییه مبنی بر رسیدگی به امور زندانیان و کاهش جمعیت کیفری 
در حال پیگیری است. تلاش دستگاه قضایی هرمزگان معطوف به 

ساماندهی و کاهش هدفمند جمعیت کیفری زندان‌هاست.

دزد موبایل بازیگر مطرح سریال آقای قاضی، جوانی بود که به‌خاطر 
هیجان دست به سرقت می‌زد.

به گزارش همشهری، چندی قبل کارآگاهان پلیس آگاهی تهران 
در جریان سرقت‌های سریالی یک باند موبایل‌قاپی قرار گرفتند. 
دزدان در یکی از سرقت‌هایشان موبایل گران‌قیمت بازیگر سریال 
آقای قاضی را به سرقت برده بودند. آن روز آقای بازیگر به همراه 
دوستش در محوطه بیرونی کافه‌ای روی صندلی نشسته و در حال 
تماشای عکس‌های پشت صحنه سریال بودند که سارقی که ماسک 

به‌صورت داشت در چشم برهم‌زدنی موبایل را قاپید و سوار بر ترک 
موتور همدستش، فرار کردند.‌درحالی‌که تحقیقات برای دستگیری 
این باند ادامه داشت، اتفاقی عجیب باعث دستگیری اعضای این باند 
شد. سارقان که 4نفر هستند، سوار بر 2 موتورسیکلت سراغ فردی 
رفتند که مقابل یک کافه روی صندلی نشسته و در حال خوردن 
قهوه بود. یکی از سارقان موبایل طعمه‌اش را دزدید اما هنگام فرار 
تعادلش را از دست داد و پایش به جدول برخورد کرد و نقش زمین 
شد. او دستگیر و معلوم شد عضو همان باندی است که موبایل آقای 

بازیگر را هم دزدیده بودند. متهم اعتراف کرد که به‌خاطر هیجان 
دست به سرقت می‌زده و با اعترافات وی، 3عضو دیگر این گروه 

دستگیر شدند و به سرقت‌های سریالی اعتراف کردند.

دزد موبایل آقای بازیگر دستگیر شد 

یک هفته تحقیقات پلیس استان گلستان برای پیدا کردن دختر 
گمشده با پایانی عجیب همراه شد؛ پایانی که زنگ خطر تأثیر مخرب 

فضای مجازی بر کودکان و نوجوانان را به صدا درآورده است.
به گزارش همشهری، ماجرای ناپدید شدن الینا 11ساله در گرگان 
و یک هفته تحقیقات پلیسی برای پیدا کردن او، پر از درس عبرت، 
هم برای خانواده‌ها و هم برای فعالان فضای مجازی مخصوصا 
سلبریتی‌هاست. در طول یک هفته گذشته آنچه فضای مجازی 
و صفحه برخی از سلبریتی‌ها به مخاطبان القا می‌کرد این بود 
که دختربچه 11ساله توسط آدم‌ربایان ربوده شده و جانش در 
خطر است و پلیس نتوانسته وی را نجات دهد، اما پس از یک هفته 
تحقیقات پلیسی و با پیدا شدن دختربچه گمشده، ورق برگشت و 

ماجرا رنگ‌وبویی دیگر گرفت.

پنجم بهمن بود که اخباری درباره ناپدید شدن دختربچه‌ای 
11ساله به نام الینا در شهرستان گرگان در فضای مجازی منتشر 
شد. آنطور که یکی از اقوام این دختربچه به همشهری گفته بود، الینا 
به قصد رفتن به خانه دوستش از خانه خارج شده و دیگر بازنگشته 
بود. خانواده‌اش نیز پس از ساعت‌ها جست‌وجو، ماجرا را به پلیس 
خبر داده بودند و در جریان تحقیقات پلیسی و بررسی دوربین‌های 
مداربسته معلوم شده بود که پسر جوانی درحالی‌که دست الینا را 
گرفته او را به ترمینال برده، سوار اتوبوس کرده و به مکانی نامعلوم 
انتقال داده است.‌ماجرای گم شدن الینا با پست‌ها و استوری‌هایی 

که خانواده‌اش در اینستاگرام منتشر کرده بودند، دست به‌دست 
چرخید و طولی نکشید که حتی سلبریتی‌ها هم وارد ماجرا شدند و 
با انتشار پست‌هایی، خبر از ربوده شدن دختربچه 11ساله دادند و 

اینکه پلیس موفق به نجات دختربچه نشده است.

بررسی‌ها اما نشان داد الینا ربوده نشده، بلکه به‌دنبال اغفال شدن در 
فضای مجازی و دوستی با پسری 15ساله، خانه را ترک کرده است. 
ماجرا از این قرار بود که دختربچه 11ساله از مدتی قبل در فضای 
مجازی از سوی پسری نوجوان در اصفهان اغفال شده بود. این پسر 
بارها الینا را تشویق کرده بود که از خانه فرار کند. دختربچه 11ساله 
سرانجام به‌دنبال مشاجره‌ای که با خانواده‌اش داشت، قهر و خانه را 
ترک کرد. او ابتدا به خانه یکی از دوستانش رفت و پسر 15ساله که 
منتظر این فرصت بود، از اصفهان راهی گرگان شده، دست الینا را 

گرفته و با خود به اصفهان برده بود. اما این پسر نوجوان که بود؟
بررسی‌ها نشان می‌دهد، پسری که الینا را فریب داده، خود قربانی 
آسیب‌های اجتماعی بوده است؛ پدرش به جرم قاچاق موادمخدر 
دستگیر شده و در زندان به سر می‌برد و خودش هم با آسیب‌های 
مختلفی دست و پنجه نرم می‌کرد. اما با پنهان کردن همه این 
ماجراها، زیر نقابی که فضای مجازی در اختیارشان قرار داده بود، 
توانسته بود در نقش پسری موجه و مودب با دختربچه 11ساله 

ارتباط برقرار کند و او را فریب دهد.
پلیس با به‌دست آوردن این اطلاعات بود که توانست محلی را که 
الینا به آنجا منتقل شده بود ‌شناسایی کند. تیمی از مأموران پلیس 
گلستان با دریافت نیابت قضایی راهی اصفهان  و موفق شدند پس از 
یک هفته به ماجراجویی پردردسر دختربچه 11ساله پایان دهند و 
او را صحیح و سالم پیدا کنند. ‌ سردار سعید دادگر، فرمانده انتظامی 
استان گلستان که تیمی از ماموران پلیس امنیت را مامور رسیدگی 
به این پرونده کرده بود با اشاره به پیدا شدن دختر گمشده ‌ در روز 

گذشته از  انتقال او به استان گلستان خبر داد.‌

جواد عزیزی ‌گزارش
روزنامه‌نگار

مصدومیت خواننده عصر جدید در حادثه رانندگی
آرمان امیدی، خواننده نوجوانی که در برنامه عصرجدید به شهرت رسیده بود در جریان سانحه رانندگی 
در خوزستان به‌شدت مصدوم شد. این حادثه شنبه شب در خوزستان اتفاق افتاد و در جریان آن 2نفر از 
بستگان آرمان جان باختند. این خواننده در ‌ آی‌سی‌یو  بستری است و وضعیت وی پایدار گزارش شده است.

رسیدگی به دادخواهی خانواده شهدای حادثه شاهچراغ
دادگاه رسیدگی به پرونده دادخواهی خانواده‌های شهدا و آسیب‌دیدگان ناشی از اقدامات تروریستی در حرم 
احمدبن‌موسی)ع( شاهچراغ برگزار شد. در این جلسه که در شعبه ۵۵ دادگاه حقوقی بین‌الملل به ریاست 

قاضی »مجید حسین‌زاده« برگزار شد شماری از خانواده شهدا شکواییه‌ها‌یشان را مطرح کردند.
انتظامی

انتظامی

مراحل شکایت در تصادفات جرحی
گاهی در سوانح رانندگی جرحی، بعضی رانندگان به جای نجات 
جان مصدوم و کمک به او، از محل حادثه فرار می‌کنند. در این 
مواقع فرد مصدوم چطور می‌تواند از راننده فراری شکایت کند 
و دیه بگیرد؟‌نیوشا محسن‌زاده، عضو کانون وکلای دادگستری 
مرکز در این ‌باره می‌گوید: در این حوادث ابتدا باید با پلیس تماس 
گرفت تا کروکی محل حادثه تعیین شود. در قدم بعدی باید 
درصورت امکان فرد آسیب‌دیده یا بستگان او به کلانتری محله 
حادثه مراجعه کنند و با مدارکی مثل عکس، فیلم و شماره پلاک 
خودرو متواری شکایت خود را ثبت کنند. در این مرحله کلانتری 
پس از معرفی فرد مصدوم به پزشکی قانونی و تکمیل پرونده، آن 
را به دادسرای محل وقوع جرم ارجاع می‌دهد. سپس دادسرا با 
تکمیل تحقیقات و صدور قرار مناسب، پرونده را به دادگاه ارسال 
می‌کند. حال اگر فرد متواری شناسایی شود، دادگاه برای او 
مجازاتی متناسب تعیین و حکم به پرداخت دیه توسط فرد یا 

شرکت بیمه صادر می‌کند.‌

ماجرا از کجا شروع شد؟ 

سرنخی در اصفهان

دختر گمشده پس از یک هفته پیدا شد

ماجراجویی دختر ماجراجویی دختر 1111ساله پلیس را به دردسر ساله پلیس را به دردسر انداختانداخت


